

Protokoll - Styremøte september 2024

Dato: 22.09.2024 19:00

Sted: Motorsportvegen 3

Deltakrarar:

- Øystein Våge (Styreleiar)
- Hallgeir Goa Myhre (Nestleiar)
- Marte Kolbjørnsen (Styremedlem)
- Bernhard Hope (Varamedlem - Gruppleleiar fotballgruppa)
- Linn Maiva Waage (Styremedlem - Gruppleleiar anleggsgruppa) - *ikkje til stades*
- Øystein Aa Lysne (Styremedlem - Gruppleleiar Ungdom- og E-sportgruppa) - *ikkje til stades*
- Linda Madsen Helvik (Varamedlem - Gruppleleiar aktivitetsgruppa) - *ikkje til stades*

Styret er dermed vedtaksført.

Sak 24/7/1, vedtakssak

Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak

Innkalling og saksliste enstemmig vedtatt.

Sak 24/7/2, orienteringssak

50-års jubileum barn og unge

Arrangementsgruppa har fått ansvar å organisere feiring for barn og unge. Dette vil bli gjort slik:

- Ungdom fra 6. klasse og oppover: Fest i gymsalen 15.11 kl 19:30-22:00
- Barnehagealder: Karneval i gymsalen 16.11 kl 11.00-12.30
- 1-5 klasse: Jubileumsfest i gymsalen 16.11 kl 13:30-15:00

Sak 24/7/3, vedtakssak

50-års jubileum - 18år +

Mottatt tilbud frå Kulleseidkanalen Gjestehamn.

Vedtak

Styret vedtok ein billettpris per person på kr 500,-

- Viltgryte m/ tilbehør
- Dessert
- Øl og vin til maten

Totalt 50 spelar til dans.
Baren er open.

Bør ha konferansier (sjekk med Geir Ersland).

Sak 24/7/4, vedtakssak

Søknad om fritak frå verv

Saken er unntatt offentlighet.

Sak 24/7/5, vedtakssak

Årsavslutning for barneidrett

Forslag fra Linn Maiva om å innlemme dei som deltar på E-sport, turn, volleyball og dans i årsavslutninga slik at dei også får samme oppmerksomhet som fotballaga for å ha gjennomført ein sesong.

Vedtak

Styret synst dette er eit godt forslag og tar det opp med Bømlø-IL sidan avslutninga er i samarbeid med dei.

Vedtaket var samrøystes.

Sak 24/7/6, diskusjonssak

Eventuelt

Diskusjon og/eller orientering om saker som ikkje har stått på saklista.

Samarbeidsavtale med Bømlø-IL må fornyast i 2025. Dette må opp som sak på neste styremøte, og forslag til ny avtale utarbeidast.

Info frå Hallgeir vedrørende hending med dommerobservatør i kampen mot Sveio. Saka er varsla til Kretsen.

Det må gjerast ett kvart bak målet på austre del. Arbeider ei sak på dette fram mot neste styremøte.

Jokercup påmelding innen 1. november. Hallgeir sender kort tekst til Øystein.

Dette dokumentet er signert av:

Bernhard Simonsen Hope

13.12.1994

Signert: 08.10.2024 10:29

Signert med BankID

Øystein Våge

12.02.1981

Signert: 22.09.2024 20:40

Signert med BankID

Hallgeir Goa Myhre

14.02.1983

Signert: 22.09.2024 22:20

Signert med BankID

Marte Kolbjørnsen

13.04.1990

Signert: 22.09.2024 21:38

Signert med BankID

Du kan bruke denne linken for å verifisere signaturen på dokumentet og sjekke at dokumentet ikke er endret etter at det ble signert: <https://brd.no/signing/validate>

